
 

  

 

33  Sud S O N E 3SA. Le partenaire montre une ouverture faible sans 

majeure quatrième. On tient toutes les couleurs, ne 

cherchons pas midi à 14 h et concluons à 3SA.  AV73   1 - 

 RDX3 1 - 2 - 

 R82 ?    

 72     
 

44  Sud S O N E 1. La réponse d'1 n'ayant absolument pas dénié la 

possession des majeures, vous n'avez strictement 

aucun autre choix que de dire 1 et d'espérer que, 

contrairement à vous, votre vis-à-vis vous adressera un 

message précis. 

 R973 1 - 1 - 

 DX5 ?    

 D62     

 AD4     
 

55  Sud S O N E 1SA. Montrant une main régulière. Et surtout pas 2 qui 

pourrait entraîner des problèmes ultérieurs de 

description. Tant pis pour l'absence de tenue dans les 

majeures. 

 983 1 - 1 - 

 32 ?    

 AR2     

 RD742     
 

 

66  Sud S O N E 2SA.  La force avant tout 

 RDX8 1 - 1 - 

 A73 ?    

 V6     

 ARV2     
 

77  Sud S O N E 2. "Bicolore cher". Toute enchère de soutien direct des 

 étant prohibée en raison de la force de ce jeu, il faut 

user d'une sorte de stratagème qui permette de rendre 

compte de la puissance de cette main. Le rebid du 

partenaire sera bien entendu suivi de l’enchere de fit a 

Coeur 

 3 1 - 1 - 

 AR7 ?    

 AV96     

 ARX63     
 

88  Sud S O N E 4. Quand le partenaire montre un jeu régulier de 18-19 

H, on connaît la couleur d'atout et les points de la 

manche. 3 montrerait un espoir de chelem.  RVX542   1 - 

 853 1 - 2SA - 

 V52 ?    

 4     
 

99  Sud S O N E 3. Montre une dizaine de points (11-12HL) et six 

beaux . Le partenaire n'a plus qu'à conclure. Cette 

enchère n'est pas forcing mais simplement 

encourageante. 

 RDV972   1 - 

 72 1 - 2 - 

 A62 ?    

 72     
 

1100  Sud S O N E 3. Montre une main irrégulière de 17 à 19 DHL, avec 4 

atouts. 
 3 1 - 1 - 

 RDX4 ?    

 AD852     

 R85     
 


